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Školy  z Trenčianskeho kraja budú častejšie žiakov skúšať  elektronicky 
 
V Trenčianskom kraji sa zatiaľ zapojilo do národného projektu „Zvyšovanie kvality 
vzdelávania na základných a stredných školách s využitím elektronického testovania“ 142 
základných a stredných škôl.  Stredoškoláci sa môžu aktívne zapojiť do projektu návrhom 
loga v rámci súťaže o tablet/ipad cca v hodnote 500 eur.  
 
Aktívna účasť základných a stredných škôl je dôležitou súčasťou národného projektu, ktorý 
sa zameriava na elektronické testovanie ako moderného prostriedku hodnotenia a merania 
vedomostí žiakov. „Najviac škôl z Trenčianskeho kraja je priamo z mesta pod hradom Matúša 
Čáka (Trenčín) 16 škôl, z Považskej Bystrice 15 a z Prievidze 11. Sú to školy, ktorých počítače 
v učebniach spĺňajú technické požiadavky na elektronické testovanie a následne s nami 
podpísali rámcovú zmluvu o spolupráci, “ priblížila riaditeľka NÚCEM Romana Kanovská, 
hlavná manažérka národného projektu. Počet škôl nie je konečný, ďalšie sa môžu rozhodnúť 
ešte v tomto čase a zapojiť sa ešte do jesenného IKT prieskumu školských PC. Výsledky 
prieskumu poskytnú školám a NÚCEM informáciu o tom, či školské počítače spĺňajú príslušné 
technické parametre spolupráce. V prípade záujmu o jesenný prieskum IKT riaditelia škôl 
získajú viac informácií na e-mailovej adrese: e-testovanie@nucem.sk alebo telefonicky na 
číslach 02/32782610 a 02/32782611. 
Školy, ktoré sa zapoja do národného projektu, budú mať bezplatný prístup k rozsiahlej 
elektronickej databáze úloh, ktorej vznik je dôležitou súčasťou projektu. Školy vďaka 
elektronickému testovaniu získajú moderný, rýchly a bezpečný spôsob overovania vedomostí 
žiakov. Elektronické testovanie zjednoduší učiteľom vyhodnocovanie testov, ktorí ich nebudú 
musieť zdĺhavo ručne opravovať (ako je to v prípade písomiek) a žiaci získajú rýchlejšiu 
spätnú väzbu o tom, ako v teste „dopadli“.    
Nové úlohy a testy budú spĺňať požiadavky Štátneho vzdelávacieho programu. „Do 
novembra 2015 v rámci národného projektu vznikne celkom 30 tisíc nových úloh a 150 testov 
pre 2. stupeň ZŠ a pre SŠ zo všeobecno-vzdelávacích predmetov ako je slovenský jazyk a 
literatúra, anglický jazyk, nemecký jazyk, ruský jazyk, maďarský jazyk a literatúra, slovenský 
jazyk a slovenská literatúra, biológia, fyzika, chémia, dejepis, geografia, občianska náuka, 
matematika, informatika,“ povedala riaditeľka Kanovská na stretnutí riaditeľov stredných 
škôl v zriaďovateľskej pôsobnosti Trenčianskeho samosprávneho kraja 11. 9. 2013 v 
Trenčíne.  
Manažérka publicity Mária Grebeňová-Laczová informovala na stretnutí aj o súťaži pre 
stredoškolákov na vytvorenie loga národného projektu, do ktorej sa v septembri môžu 
zapojiť aj žiaci z nášho kraja. Uzávierka súťaže LOGO PROJEKTU je 4. 10. 2013. Podrobnosti 
o súťaži ako aj prihlášku si záujemcovia a ich učitelia nájdu na webovej stránke NÚCEM 
http://www.nucem.sk/sk/projekt_esf/project/21. Vyhlásenie víťaza sa uskutoční 22. 
októbra. 
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